
2018 测试答案 

Section I 

1-5     ABCAD 

1. 题目含义是：他是一个非常诚实的官员，而且从来没有     任何来自于求他帮忙的人的礼物。根据含

义，这里需要的是“接受”的含义，所以 A 最合适。 

2. 题目含义是：他没有被     这个俱乐部，因为他不是会员。显然是他不被允许进入的含义。所以 B（允

许进入）最合适。

3. 题目含义是：大家都相信，现在年轻人    远远高于他们家长们的理念。如果还不知道具体含义，可以

看看具体单词的意思。其中，A，号召。不搭配；B，赶上，压倒，不搭配；C， 珍惜，搭配；D，彻底检

查，不搭配。

4. 题目含义是：严格规定，     速度的骑摩托车的人可能会被禁骑一年。所以，应该讲的是一旦超速了，

就会受到惩罚。所以，A 和 B 都在意思上合适，和“控告”有关。但是，B 后面通常跟介词 with。因此 A

最合适。 

5. 题目含义是：他迅速适应新环境的原因是他有一个    的态度。由此可见，他很灵活。所以，D（灵活

的）最合适。 

6-10   DCCCB 

6．题目含义是：所有 这个提议的都会举手吗？一般举手就是表示赞成。所以，D 最合适。 

7. 题目含义是：我们对天气很感兴趣，因为它直接 我们穿什么，我们做什么，甚至我们怎么感觉。根

据句意，“影响”最合适。但是 D 选项通常做名词，这里需要动词，所以，C 最合适。 

8. 题目含义是：有那么一些人，他们认为值得怀疑的是：这些与防御有关的研究项目是生活水平改善的原

因，或者， ，这些研究项目可以为保护我们日益减少的资源做出很大贡献。既然空白前面是 or,表

示并列，所以这里也需要一个表示并列的副词，显然，C 最合适。 

9. 题目含义是：为了讨论的目的，我们应该明确 这两个科学术语。根据句意，应该和“区分”有关。

因此，C 最合适。而且， make a distinction 也是一个固定搭配。 

10. 题目含义是：大学是一个 学位和开展研究的教育机构。所以，需要一个和 degree 进行搭配的词

语。B 和 C 在此意思上都合适。但是，B 更倾向于“授予”，C 是“同意，承认”。 

11-15 ADCDC 

11. 题目含义是：据报报道，恐怖分子们可能在雅典的飞机上安放了一颗炸弹，一到纽约就会    。所以，

这里需要一个表示炸弹爆发的短语。A， 离开，排放；B，脱离；C， 脱下；D， 获得。因此，A 最合适。 

12. 吉姆上大学的计划在最后一刻 ， 这让他情绪很低落。根据句意，应该是泡汤了，没上成。A，

脱落； B， 放弃；C，发出；D，落空，失败。因此， D 为正确答案。 

13. 题目含义是：这个部门深深地 入各种提升计划中。根据句意，应该是“深陷入”，故，C 最合适。

而且， be involved in 是一个固定搭配，意思是“被卷入，陷入”。 

14. 题目含义是：钥匙从来都不应该藏在房间周围，因为小偷们 知道应该去哪找。根据句意，应该

是“总是知道”。 A， 实际上；B，各种地；C，不可避免地；D，总是，一直。因此，D 最合适。 

15. 题目含义是：当这个男孩从公交车前横穿马路时有了一个 的逃脱。一般来讲，这种情况都是“险

些逃脱”。符合这个含义的只有 C 选项。

16-20  CBABB

16.题目含义是：当你准备茶水的时候，你介意我_____我的工作吗？A. 做完,通过  B. turn to 转向  C. 继

续  D. 开始工作。 从句义上看，选 C 更符合语境。

17. 题目含义是：女性在管理自然资源和保护环境方面扮演了中心角色，而这一点经常被忽略而不是被___.

A. 被强调  B.被承认 C. 铭记  D.被联合。 A 强调与文中的忽略程度差距太大。从句义可知选 B 更合适。 

18. 题目含义是：在这位财政部长把税涨到如此高的额度后，他还没有像现在这样___过。

A．popular 受人喜爱的 B Well-known 为众所周知的, C 讨人喜欢的 和 D 更好的。选项 A,C,D 偏褒义，与
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句义不符。因此选�B 更合适。 

19. 题目含义：身居政府部门高___的人在公共场合严重失态是不对的。根据句义，可知应填“职位”，D.

profession 职业。因此选 B. position。

20. 题目含义：人们怎样找到美洲的猜测在____讨论的很激烈,人们所提出的路线似乎绕了一个圈子. A.

outcome 结果  B. at the outset 一开始, 是固定搭配。 C. outlet 出路  D. output 输出。那么根据句义，B 最

符合逻辑，故选 B。

21-25   ACCDC

21.题目含义：尽管目的性很强的人类能通过很窄的桥前行,但动植物的缓慢的传播(繁衍)却需要如林荫道般

宽广且能____数年的陆地.  A. at a stretch 连续地  B. in no time 立即  C. at the most 最大的 D. for the

present 目前，暂时。 按照句义，选 A，则短语意为持续数年的陆地。

22.题目含义：律师往往收取比他们应得的更高的____.  A. bills 账单  B.  make charges for 对.收（费） ; 索

（价）.charge 也可以用作动词,表示"收费,索价".  C. prices 价格  D. costs 花费。  故选 B.

23.题目含义：工人们做了如此多的___以致于沃克太太不得不用三天时间来清理。此题考查短语的用法，

make mess 弄得乱七八糟;  make a mess of 把…弄得乱七八糟。故选 C。

24.题目含义：他们已经开了多次会议来___明年的产品计划。 A. set down 放下，记下，确定； B. make out

理解，辨认出； C. work up 逐步建立； D. draw up 草拟，使靠近。根据句义，选 D。

25. 题目含义：我们怎样才能把这个英语语义向学生讲清楚? 本题考查副词的意思，get –across 意为―理解,

清楚‖。 故选 C。

Section II 

Text 1 试题精解 

26．[参考答案]D 

[考点解析]本题是细节题。第一段中紧接着―．．．with disquieting results‖之后，作者指出―it goes somehow 

against the grain to learn that cost—benefit．．．‖，其中的 goes against the grain(contrary to one’s inclination)

解释了为什么会有 disquieting results． 

27．[参考答案]C 

[考点解析]本题是细节题中的正误判断题。因覆盖的范围是全文，故应在阅读全文后用排除法。最后

一段中―．．．that we cannot have a life of our own without concern for the ecosystem in which we live，

whether in majesty or not" 正是[C]所表述的内容。 

28．[参考答案]A 

[考点解析]本题是细节题。第四段―the betterment of mankind was，as we understood it，the whole point of 

the thing"．注意选项[D]是―human beings should have mastery over nature"这一观点的表现，而非原因。 

29. [参考答案]B

[考点解析]本题是细节题。第五段的前半部分讲的是人们就这一问题达成的一致看法，其中提及―We

are part of the system"．

30．[参考答案]C 

[考点解析]本题是主旨题。本文纠正了一种错误认识，即地球是人类的私有财产，指出人类在自然界

中的正确地位，即人类是其中的一部分，故选项[C]是正确的。 

Text 2 试题精解 

31.如果伯纳斯·李愿意的话，他原本可能已经____。

［A］在 20 世纪 90 年代创造最重要的发明 

［B］积累了像比尔·盖茨一样多的个人资产 

［C］申请了微软软件技术的专利权 

［D］把他的创意给了我们所有的人 

［精解］ 本题考查考生根据上下文进行推理的能力。文章一开始就提到，“伯纳斯·李原本可以在财富上

2



与比尔·盖茨一比高低，但是 1990 年他主动放弃了获得巨额财富的机会。give sb a (good) run for their money

“不让„„轻易取胜，与„„进行激烈竟争”，pass up “放弃，不要（机会等）”。第一段倒数第二句又接

着提到，“他想让世界变得更加富有，而不是积累个人财富，所以他把互联网这个他个人智慧的结晶无偿

给了我们”。由此我们可以推出［B］项表述了他有能力却不愿意做的事情。 

文章第一段中间部分说到：伯纳斯·李决定不为用来创造 20 世纪 90 年代最重要的软件发明（万维网）

的技术申请专利。［A］、［C］项是对文意的曲解。［D］项在首段末句提到，是伯纳斯·李已经做到的事情。 

32.语义万维网将比今天的网络优越，因为它____。

［A］在处理数据方面超越人类 

［B］达到使用者的最初期望 

［C］既处理数据也处理语言和推理 

［D］反应得像个反叛的成年人 

［精解］ 本题考查事实细节。由文章的第三段首句可知：新的万维网将不止能理解词语和概念的意思，

还能理解它们之间的逻辑关系。［C］项的 language 对应原文中的 the meaning of words and concepts, reason

对应 the logic relationships among them，因此是正确项。 

第三段第四句提到：现在的计算机（即今天的网络）在处理数据方面已超过了人类，因此［A］项不

是语义万维网比现在网络优越的理由。第二段首句提到伯纳斯·李认为今天的网络像一个反叛的青少年，

永远达不到他（发明者）最初的期望。［B］、［D］项替换词汇为“使用者”和“成年人”，是对该句的歪曲

引申。 

33.在未来的网络中搜索任何需要的信息，一个人只须_____。

［A］在一屏一屏的无关信息中艰难搜索 

［B］让网络派遣某个使者到他的门前 

［C］使用叫“代理商”的智能软件程序 

［D］查询上千个网站，然后找出相关信息 

［精解］ 本题考查事实细节。可用排除法。文章第四段提到，“即使使用未来网络的一个很原始版本，在

巨大的网络资源库中寻找所需信息时，人们也不必在一屏一屏的无关信息中艰难搜索了。相反，电脑将派

出智能代理商或软件使者（代替你）查询上千个网站，并按逻辑滤出相关信息。”［A］、［D］项是在未来

网络中人不用做的，与题目要求不符。［B］项是对文章望文生义，本身错误。只有［C］项正确，第四段

中所述未来网络的优势，都是你使用它的智能程序这个前提下的结果。 

34.多亏了未来的网络____。

［A］上百万的网页可在一夜之间翻译出来 

［B］人们可以在网上找到很多发明和突破 

［C］软件制造商可降低电脑配件的成本 

［D］使用不同专业术语的科学家们可以更好地合作 

［精解］ 本题考查事实细节题。题干要求选出未来网络带来的好处。第五段最后三句提到：语义万

维网可以阅读并翻译专业术语，从上百万的网站提取总结相关信息；促进全球不同文化背景的人之间的合

作。［D］项 scientists 是不同文化背景的人的一个特例，所以是正确项。 

［A］项错误，因为该段第四句提到 overnight 时，是说语义万维网可以在一夜之间比一个人一辈子评

估的知识的联合还要多，而不是翻译网页。［B］项的内容是现在的网络就能做到的，不能作为未来网络的

好处。［C］项文章没有提及，文中只是说到软件代理商能帮助制造商找到成本最低的零件供应商，并和他
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们洽谈。 

35.这篇文章最合适的标题是______。

［A］两种网络的区别 

［B］电脑软件的人格化 

［C］全球问题的新解决方案 

［D］发明者和他的下一个发明 

［精解］本题通过选标题的形式考查了文章的主旨。文章主要介绍了著名科学家伯纳斯·李以及他将

要研究出的语义万维网，所以［D］项正确。在分析中，为了说明将来的网络，把它和现在的万维网进行

了比较，但这仅仅是为了更好说明语义万维网的优点。所以不选［A］项。［B］项是未来万维网的一个目

标，只是文章所述内容的一个方面，不能作为文章主旨。［C］项在文章最后点到，也不是主旨。 

Text 3 试题精解 

36．作者说"it is not necessarily time to reach for the sun glasses"的含义是 

[精解]本题考查句子含义。下文提到，默多克先生宣布“美国广告市场有中度复苏的迹象”。由此可知，第

一句话实际上是一个暗喻：当鲁珀特．默多克看到美国广告市场上的光芒时(比喻市场有了些许复苏的

迹象)，拿太阳镜还为时过早(比喻广告市场还没有全面复苏)。[D]项正确揭示了这层意思，是正确答案。 

37．默多克先生对市场先前的估计是 _______. 

[精解]本题考查推理引申。由第一段可知，去年十月，这位新闻集团的老总就已经认为是“强烈的阳光”(即

广告市场开始真正复苏了)。但随着广告销售的衰退，他于上个月宣布只是“中度复苏的迹象”。该段

最后两句提到，他先前的乐观看来是错了，然而，现在其他业内观察员却开始认同他的观点。可见，

他预测的可能是真实的情况。[D]项正确。 

38．根据文章，下面哪个选项是正确? 

[精解]本题考查第二段的事实细节。该段第一句指出，广告业的行情通常放大这样的经济规律：广告业在

经济不景气的初期就明显下降，一旦经济开始复苏就迅猛回升。因此可推出[A]项正确。该段第二句分

析其原因：经济不景气时，绝大多数企业主宁愿先削减广告开支而不愿意先减薪。由此排除 [B]项。

第三句提到 CMR 对美国广告市场的调查结果，但没有说明它的判断准确与否，因此排除[C]项。最后

一句提到，分析家预测第三季度广告费会全面上升，因此[D]项错在“已经开始”。 

39．广告业务看涨的领域是 _______. 

[精解]本题考查事实细节。第三段第三句提到，即使在同一个行业里，(广告业务增长的情况)也会有巨大的

差异。接着，该句将“高科技杂志”与“名人或妇女杂志”相比，指出前者曾经充斥着各种广告而现

在却很薄，由此可推知，高科技杂志的广告少，妇女杂志的广告多，排除[A]和[D]项。该段第四句话

提到，广告主对旅游拦目舍不得花钱，但对汽车和电影这样的栏目却从不犹豫。因此可排除[B]项。正

确答案是[C]项。 

40．作者对美国广告市场前景的看法是什么? _______. 

[精解]本题考查作者观点。作者通篇以客观的口吻陈述美国广告市场行情的变化。9．11 事件以后经济形势

一直低迷，广告市场也一片惨淡。但是近来广告市场显示了复苏的微弱迹象：第二段倒数第二句话，

“尽管根据调查去年广告市场萎缩了 9．8％，但专家预测今年第三季度广告开支会有所增长。”第三

段主要谈广告市场行情回升的不均匀性，有的领域形势很好，有的领域如旅游业广告仍然不景气。最

后一段的例子说明电视、网络等媒体上的广告订单开始增加。总体看来，可见作者认为广告业在慢慢

恢复。因此答案为[A]项。 

Section III 

41. 当一个受压迫的集团反叛该社会时，我们必须去寻找那些基本的诱因，正是这些诱因导

致了该集团与社会的疏远异化。
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42. 随着通过科学而致的新知识的创立已变成制度化，因此，对于创新的抵制已变得不那么

富于挑衅放肆的意味了，呈现出一种不活跃形态，而非直接的攻击。

43. 尽管接下来的谈判还有数个星期之遥，或许还会有挫折和新的出乎意料之事，但两党的

党魁对其彼此间的意见分歧能得以解决感到乐观。

44. 每一种新理论不仅仅必须容纳旧理论中正确有效的预测，而且还应该解释这些预测为何

能在旧理论的范围内卓有成效。

45. 也许可以预料的是，既然有效表述思想的能力是任何领袖人物的一个重要特征，因此，

只有那些出类拔萃的总统才能发表最为引人瞩目的就职演说。
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